
THE BEST THINGS AT FUSION ARE:
"Outside Play"
"Free Play"
"Playing Football"
"The staff are kind
and fun"
"Dinner is delicious"









Art and Craft, Everything, Football, Outside Play,

Spray Painting, cooking, role play, basket balls,

friends, games in the shed, play trail, big pool

table. 




WHAT YOU HAVE LEARNT

Over half of the

children do NOT like

doing Homework at

Fusion and would

rather play games. 






FAVOURITE THINGS TO
PLAY WITH 

CHILDREN SURVEY
FEEDBACK 2023

100% CHILDREN

RATE FUSION 8 OR

ABOVE

"To be respectful and kind"
"Cooking skills"

"New Celebrations"
"Important events from History"

"To be kind and polite"
"How to use a knife and fork properly"

"To have fun!"



This Year at Fusion, you have learnt alot....




YOU ALL KNOW WHO
OPENS THE MAIN DOORS
AT BREAKFAST CLUB AND
AFTER SCHOOL CLUB- THE

ADULTS!



THANK YOU FOR YOUR FEEDBACK - IT IS MUCH
APPRECIATED AND ALLOWS US IMPROVE OUR

PROVISION

FAVOURITE FOOD
Pizza
Spaghetti
bolognaise
Burger
Wraps

1.
2.

3.
4.

"Get to play with
friends"

"The adults are fun!"
"Everything"

"Baking"
"Doing different

things"





·“Organised Activities” – Sometimes we need to add organised
activities in for structure but we do a range of free choice
activities, and there is a lot of time for that.
"Doing Homework" - you are more than welcome to do
reading/homework at Fusion but we will never make you, it's
your choice. 
·“Not sitting on the field at dinner” – you know you need to sit
at a table when eating so you don't choke and adults can see. 
·“Sitting Still” – We try and ensure that you are not sat down for
too long but sometimes like the register you have to sit down
for a few minutes for safety reasons.
"Sometimes dinner" - Remember this is just a snack not dinner.
We do our best to make everyone happy and will try to find an
alternative but you need to let us know. 






HOW CAN WE MAKE FUSION EVEN

MORE FUN?

CHILDREN SURVEY
FEEDBACK 2023

"more play time" - we try and have as much free playing as
possible.

"Go to a fair!" - this is a good idea, maybe we could bring a fair
to Fusion?

"Have more toys outside" - we take a lot of resources outside
but if there is anything specific please ask and we can get it out. 

"Pokemon Club" - we can have a pokemon afternoon once a
month maybe?

"pizza everyday!" - we have pizza once every 3 weeks and 
you have it once a week at school!

90% of children prefer free play

instead of organised activities.

Sometimes we have to do

organised activities due to

space, but now we are outside

more, there will be even more

free play opportunities.






REMEMBER YOU CAN
ALWAYS SPEAK TO AN

ADULT AND FEEDBACK TO
US, WE LOVE HEARING

YOUR VIEWS AND
OPINIONS.

FAVOURITE GROUP GAMES

SPLAT
WINK

MURDER

DUCK, 
DUCK,GOOSE

DROP
CATCH

THINGS YOU AREN'T A FAN OF....

90% OF

CHILDREN LIKE THE ART AND

CRAFTS AT FUSION AND THINK

THEY ARE GOOD. 

THIS IS LOVELY TO HEAR AND WE LOVE

SEEING YOUR CREATIONS EVERYDAY.


